
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ                                                                                      Αρ. Αποφ. 72 /2015 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ΄ αριθμ. 15ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 

Δήμου Πύργου 

  ΘΕΜΑ: «Επανεξέταση και λήψη απόφασης – εισήγησης στο Δημ. Συμβούλιο (από 

αναβολή) περί χορήγησης θέσης στάθμευσης μπροστά από το κατάστημά της κ. 

Πέτρικ Σόνιας στην Ερμού 4Δ.»  

    Στον Πύργο σήμερα 24 του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
13.00μ.μ. η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πύργου, συνήλθε σε τακτική  
συνεδρίαση στο Λάτσειο Δημοτικό Μέγαρο, κατόπιν της υπ’ αριθμ. 30533/17- 9 -2015 
έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής κ. Διονύσιου 
Μπέλτσου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθρ. 75 παρ. 6 του Ν.3852/2010.  
  Αφού ο Πρόεδρος διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής παραβρέθηκαν παρόντα και τα 6 μέλη και ονομαστικά οι: 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                                               

1. Μπέλτσος Διονύσιος (Πρόεδρος Επιτροπής) 
2. Ζουμπάκης Αυγερινός (Σύμβουλος πλειοψηφίας, τακτικό μέλος) 
3. Αγγελακοπούλου Ανδριάννα    (Σύμβουλος πλειοψηφίας, τακτικό μέλος) 
4. Βλαχαντώνης Νικόλαος(Σύμβουλος πλειοψηφίας ,τακτικό μέλος) 
5. Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος(Σύμβουλος μειοψηφίας, τακτικό μέλος) 
6. Αθανάσουλας Χρήστος(Σύμβουλος μειοψηφίας, τακτικό μέλος) 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
 
1. Ανδριόλας Γεώργιος (Σύμβουλος πλειοψηφίας, τακτικό μέλος) 
2. Εξαρχόπουλος Παναγιώτης (Σύμβουλος πλειοψηφίας, τακτικό μέλος) 
3. Γιάνναρος Χρήστος (Σύμβουλος μειοψηφίας, τακτικό μέλος) 
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου 
Τσακανίκα Αδαμαντία .  
 
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής το  4ο θέμα της 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο:  «Επανεξέταση και λήψη απόφασης – εισήγησης στο Δημ. 
Συμβούλιο (από αναβολή) περί χορήγησης θέσης στάθμευσης μπροστά από το κατάστημά 
της κ. Πέτρικ Σόνιας στην Ερμού 4Δ». 
   Αναφερόμενος ο Πρόεδρος στο θέμα είπε ότι: Με το υπ’ αριθμ. 44ΔΣ/13-7-2015 
έγγραφο του το γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου υπενθύμισε ότι στις 26.11.2014 είχε 
εισαχθεί ως θέμα ημερήσιας διάταξης η εξέταση της αιτήσεως της κας Πέτρικ Σόνιας με την 
οποία ζητείται  να της χορηγηθεί θέση στάθμευσης για την εκφόρτωση προϊόντων μπροστά 
από το κατάστημα της, κατόπιν της αρ. 35/2015 απόφασης της ΕΠΖ. Το θέμα αναβλήθηκε 



μετά από σχετικές εισηγήσεις των  αρμόδιων Αντιδημάρχων, προκειμένου να επανεξεταστεί  
και να επανυποβληθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο . 
Με το υπ. αρ. 28708/3.9.2015 έγγραφο ζητήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία να 
επανεξετάσει το θέμα και να τοποθετηθεί με σαφήνεια επί της αιτήσεως της κ. Πέτρικ. 
Με το υπ. αρ. 30296/15.9.2015 έγγραφο η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου ενημερώνει ότι η 
Υπηρεσία συμφωνεί με το 2501/10/44–α΄έγγραφο της Τροχαίας Πύργου η οποία δεν 
συνηγορεί για την απαγόρευση στάθμευσης επί της οδού Ερμού 44Δ, διότι δεν δύναται να 
δεσμεύεται χώρος δημόσιας κυκλοφορίας οχημάτων παρά μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις. 
 Ο Πρόεδρος υπενθύμισε στα μέλη το αριθμ. πρωτ. 2501/10/44-α/31-3-2015 έγγραφο του 
Τμήματος  Τροχαίας Πύργου στο οποίο αναφέρονται τα εξής: «…- Η θέση στάθμευσης που 
αιτείται η ως άνω καταστηματάρχης, αφορά την εξυπηρέτηση αναγκών του καταστήματος 
-Εκτιμάται ότι οι ανάγκες αυτές δύναται να εξυπηρετούνται με στάθμευση ή στάση επί της 
ανωτέρω οδού ή σε άλλη γειτονική οδό 
-Σε κάθε περίπτωση δεν δύναται να δεσμεύεται χώρος δημόσιας κυκλοφορίας οχημάτων παρά 
μόνο σε όλως εξαιρετικές περιπτώσεις . Κατόπιν αυτών η Υπηρεσία μας δεν συνηγορεί στη 
χορήγηση θέσης στάθμευσης στην αιτούσα».  
Με το ανωτέρω έγγραφο συμφώνησε και η Δημοτική Κοινότητα Πύργου με την υπ΄αριθ. 
55/2015 απόφασή της. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να αποφασίσουν 
σχετικά.  

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  
   Μετά από διαλογική συζήτηση αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη το 

υπ’ αριθμ. 44ΔΣ/13-7-2015 έγγραφο του γραφείου Δημοτικού Συμβουλίου, την 

επανεξέταση του θέματος και το υπ. αρ. 30296/15.9.2015 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την μη χορήγηση θέσης στάθμευσης μπροστά από 

το κατάστημά της κ. Πέτρικ Σόνιας στην Ερμού 4Δ, ως εκ τούτου απορρίπτεται το αίτημά 

της. 

 Η παρούσα απόφαση – εισήγηση έλαβε αυξ. αριθμ. 72 /2015. 

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.      
     
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 
Διονύσιος  Μπέλτσος                                                   Ζουμπάκης Αυγερινός 

                                                           Αγγελακοπούλου Ανδριάννα 
                                                 Βλαχαντώνης Νικόλαος 

                                                              Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος 
                                               Αθανάσουλας Χρήστος 

                                            
Ακριβές Απόσπασμα 

Εκ των πρακτικών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
Πύργος 28-09-2015 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Π.Ζ. 
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΠΕΛΤΣΟΣ 
   


